

Correction. In the article "Role of nucleotides in tubulin polymerization: Effect of guanylyl 5'-methylene diphosphate" by I. V. Sandoval, E. MacDonald, J. L. Jameson, and P. Cuatrecasas, which appeared in the November 1977 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (74, 4881-4885), the authors request that the following correction be noted in Table 1. The numbers under "Supernatant, nmol/ml" should read: 4.5, 0.9, 0, 0.3, 8.6, 5.4, 8.8, 8.9, 3.7, —, 0.3, and 0.3. The numbers under "1st polymer supernatant, nmol/ml" should read: 4 and 3.7. In the first sentence of the legend, the concentrations shown are wrong and should read: 9×10^{-9} mol of tubulin/ml, 4.5×10^{-9} mol/ml, and 15.7×10^{-9} mol/ml, respectively.

Correction. In the article "Regional dissociation of β -endorphin and enkephalin contents in rat brain and pituitary" by J. Rossier, T. M. Vargo, S. Minick, N. Ling, F. E. Bloom, and R. Guillemin, which appeared in the November 1977 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (74, 5162-5165), two figure legends should be corrected. In Fig. 2, second sentence, the first entry in parentheses should be " \bullet , ng peptide/tube." In Fig. 3, the curves should be identified as follows: " \circ , ^{125}I - β -endorphin; \bullet , β -endorphin RIA; Δ , enkephalin RIA."